
DigSam jämfört med Ekonomi och Sam
Statistik: hela bilden

Samma behörighet som Ekonomi och Sam
Oavsett vilka dina mål är: DigSam ger dig samma behörighet som Ekonomi och Sam och är en 
utbildning med högre trivsel och större kreativitet. Detta enligt hårda fakta från gymnasieantag-
ningen. Jämför oss!

Urvalsprincip för vår jämförelse
Täby och Danderyd har flera bra skolor, de skolor som vi jämför oss med är alla skolor i vårt när-
område: Tibble Gymnasium, Åva Gymnasium, Danderyds Gymnasium, Viktor Rydberg Gymnasi-
um Djursholm och Marina läroverket.

Vi ger dig en helhetsbild från Gymnasieantagningen elevenkät 2020 där vi inte gör ett urval av 
de olika kriterier och frågor som undersökningarna innehåller. Allt är med.

Foto: Angelica Tånneryd
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Svarsfrekvens 59% 88% 87% 91% 76%

Trygghet och trivsel

1. Jag känner mig trygg på min skola. 90 79 92 86 100

2. Det är en positiv stämning på min skola.  69 57 80 66 93

3. Jag är nöjd med skolans arbete mot mobbning.  58 60 68 46 85

4. Det är arbetsro på lektionerna. 34 4 47 24 88

Snitt 1-4 63 50 72 56 92

Lärandet

5. Utvecklingssamtalen med min mentor/handledare känns meningsfulla.  29 29 40 50 85

6. Undervisningen motiverar mig till att vilja lära mig mera.  35 21 28 21 61

7. Mina lärare samarbetar kring mitt lärande.  37 26 37 38 90

8. Det är variation på arbetssätten under mina lektioner.  30 21 41 28 85

9. Jag får extra hjälp om jag behöver.  47 46 55 50 95

10. Mina lärare är kunniga i sina ämnen.  54 37 61 71 95

11. Lärarna bemöter mig på ett positivt sätt.  65 57 66 59 100

12. Mina lärare har informerat mig om vad som krävs för de olika betygen. 37 39 45 31 83

13. Mina lärare informerar mig under kursens gång om hur jag ligger till. 38 32 32 36 80

14. Mina lärare hjälper mig att förstå vad jag ska göra för att förbättra mina studieresultat. 34 25 40 28 83

Snitt 5-14 41 33 45 41 86

Inflytande

15. Jag får vara med och påverka innehållet i undervisningen. 17 18 23 24 63

16. Jag får vara med och påverka hur vi arbetar under lektionerna.  19 11 29 14 73

17. Mina synpunkter tas tillvara på ett bra sätt på min skola.  19 18 30 17 70

Snitt 15-17 18 16 27 18 69

Utbildningsval - framtida arbetsliv

18. Jag får information och vägledning inför studier och arbete efter gymnasiet.  22 11 45 19 68

19. I min utbildning får jag kontakt med arbetslivet i form av t.ex. föreläsare, studiebesök eller 

praktik

26 39 35 29
66

Snitt 18-19 24 25 40 24 67

Helhetsomdöme

20. Jag kan rekommendera mitt gymnasieprogram till andra elever.  69 64 78 64 93

21. Jag kan rekommendera min skola till andra elever 62 57 76 52 98

22. Jag är nöjd med min skola 62 61 80 59 98

Snitt 20-22 64 61 78 58 96

Totalpoäng 1-22 953 812 1128 912 1852

SNITTVÄRDE TOTALT (1-22) 43 37 51 41 84

DigSam

* Uppgift saknas

jämfört med Ekonomi
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Svarsfrekvens 60% 84% 85% 63% 76%

Trygghet och trivsel

1. Jag känner mig trygg på min skola. 76 93 91 71 100

2. Det är en positiv stämning på min skola.  53 78 76 60 93

3. Jag är nöjd med skolans arbete mot mobbning.  47 64 56 57 85

4. Det är arbetsro på lektionerna. 24 30 45 26 88

Snitt 1-4 50 66 67 54 92

Lärandet

5. Utvecklingssamtalen med min mentor/handledare känns meningsfulla.  49 19 35 41 85

6. Undervisningen motiverar mig till att vilja lära mig mera.  24 37 21 23 61

7. Mina lärare samarbetar kring mitt lärande.  35 42 44 24 90

8. Det är variation på arbetssätten under mina lektioner.  24 33 35 26 85

9. Jag får extra hjälp om jag behöver.  54 73 48 58 95

10. Mina lärare är kunniga i sina ämnen.  66 59 66 46 95

11. Lärarna bemöter mig på ett positivt sätt.  52 70 68 69 100

12. Mina lärare har informerat mig om vad som krävs för de olika betygen. 29 38 45 40 83

13. Mina lärare informerar mig under kursens gång om hur jag ligger till. 37 56 39 43 80

14. Mina lärare hjälper mig att förstå vad jag ska göra för att förbättra mina studieresultat. 21 31 35 34 83

Snitt 5-14 39 46 44 40 86

Inflytande

15. Jag får vara med och påverka innehållet i undervisningen. 18 32 20 14 63

16. Jag får vara med och påverka hur vi arbetar under lektionerna.  11 36 20 17 73

17. Mina synpunkter tas tillvara på ett bra sätt på min skola.  22 38 16 18 70

Snitt 15-17 17 35 19 16 69

Utbildningsval - framtida arbetsliv

18. Jag får information och vägledning inför studier och arbete efter gymnasiet.  21 35 45 35 68

19. I min utbildning får jag kontakt med arbetslivet i form av t.ex. föreläsare, studiebesök 

eller praktik

21 48 28 31
66

Snitt 18-19 21 42 37 33 67

Helhetsomdöme

20. Jag kan rekommendera mitt gymnasieprogram till andra elever.  59 85 67 49 93

21. Jag kan rekommendera min skola till andra elever 51 85 69 54 98

22. Jag är nöjd med min skola 59 81 72 51 98

Snitt 20-22 56 84 69 51 96

Totalpoäng 1-22 853 1163 1041 887 1852

SNITTVÄRDE TOTALT (1-22) 39 53 47 40 84

* Uppgift saknas

DigSam
jämfört med Sam


